



В Энгельсе девушка предстанет перед судом по обвинению в убийстве отчима с превышением пределов необходимой обороны



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летней девушки, обвиняемый в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 108 УК РФ (убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны).

По версии следствия, 1 января 2019 года в дневное время девушка, которой в тот момент было 18 лет, вместе с матерью и 31-летним отчимом находилась по месту их жительства в квартире поселка Новопушкинское Энгельсского района. Мужчина стал оскорблять падчерицу, называя ее девушкой легкого поведения. В ответ на это она предъявила ему претензии в том, что он не



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

имеет работы и проживает за счет ее матери. В ходе разразившегося конфликта мужчина ударил ее ладонью по лицу. В ответ девушка бросила в него стеклянную бутылку, которая разбилась, пробудив в мужчине еще большую ярость. Женщина попыталась заступиться за дочь и встала между нею и сожителем. Понимая, что конфликт набирает обороты, девушка схватила со стола нож в целях обороны и убежала в комнату. Отчим настиг ее и продолжил бить по лицу. Тогда девушка нанесла ему 5 ударов ножом в шею и в грудь. От полученных ранений мужчина скончался на месте.

На предварительном следствии обвиняемая полностью признала вину в инкриминируемом ей деянии.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Июля 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1370678>